

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1704

08-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പയ്യന്നൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ പെരിങ്ങോം സർക്കാർ കോളേജ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. ടി. ഐ. മധുസൂദനൻ		ഡോ. ആർ ബിന്ദു (ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>പയ്യന്നൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ കിഫ്ബി പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ധനാനുമതി ലഭിച്ച പെരിങ്ങോം സർക്കാർ കോളേജ് കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് കോളേജിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി 9.27 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ഈ തുക കിഫ്ബി വഴിയായി അനുവദിക്കുകയും ചെയ്തു. രണ്ട് തവണ ടെൻഡർ നടപടികൾ നടത്തിയെങ്കിലും ടെൻഡറിൽ തുക പര്യാപ്തമല്ല എന്ന കാരണത്താൽ ആരും പങ്കെടുത്തിരുന്നില്ല. തുടർന്ന് എസ്റ്റിമേറ്റ് DSR 2018 ലേക്കു മാറ്റി തയാറാക്കിയപ്പോൾ 11.34 കോടി രൂപ ഈ പ്രൊജക്ട് നടപ്പിലാക്കാൻ ആവശ്യമാണെന്ന് കണ്ടെത്തി.</p> <p>പദ്ധതിയുടെ SPV ആയ KITCO പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരം അധികമായി ആവശ്യം വരുന്ന തുകയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബി എസ്റ്റിമേറ്റ് പരിശോധിച്ച അംഗീകാരം നൽകിയാൽ ഉടൻ തന്നെ ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കി നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്</p>
(ബി)	<p>കിഫ്ബിയുടെ ധനാനുമതി ലഭിച്ച വർഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞിട്ടും പദ്ധതിയുടെ നിർവ്വഹണം തുടങ്ങാൻ കഴിയാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് കോളേജിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി 9.27 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ഈ തുക കിഫ്ബി വഴിയായി അനുവദിക്കുകയും ചെയ്തു. രണ്ട് തവണ ടെൻഡർ നടപടികൾ നടത്തിയെങ്കിലും ടെൻഡറിൽ തുക പര്യാപ്തമല്ല എന്ന കാരണത്താൽ ആരും പങ്കെടുത്തിരുന്നില്ല. തുടർന്ന് എസ്റ്റിമേറ്റ് DSR 2018 ലേക്കു മാറ്റി തയാറാക്കിയപ്പോൾ 11.34 കോടി രൂപ ഈ പ്രൊജക്ട് നടപ്പിലാക്കാൻ ആവശ്യമാണെന്ന് കണ്ടെത്തി.</p>

		<p>പദ്ധതിയുടെ SPV ആയ KITCO പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരം അധികമായി ആവശ്യം വരുന്ന തുകയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബി എസ്റ്റിമേറ്റ് പരിശോധിച്ച അംഗീകാരം നൽകിയാൽ ഉടൻ തന്നെ ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കി നിർമാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്</p>
(സി)	<p>സാങ്കേതിക പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിച്ച് പദ്ധതി എത്രയും വേഗം ആരംഭിക്കാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് കോളേജിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി 9.27 കോടി രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകുകയും ഈ തുക കിഫ്ബി വഴിയായി അനുവദിക്കുകയും ചെയ്തു. രണ്ട് തവണ ടെൻഡർ നടപടികൾ നടത്തിയെങ്കിലും ടെൻഡറിൽ തുക പര്യാപ്തമല്ല എന്ന കാരണത്താൽ ആരും പങ്കെടുത്തിരുന്നില്ല. തുടർന്ന് എസ്റ്റിമേറ്റ് DSR 2018 ലേക്കു മാറ്റി തയാറാക്കിയപ്പോൾ 11.34 കോടി രൂപ ഈ പ്രൊജക്ട് നടപ്പിലാക്കാൻ ആവശ്യമാണെന്ന് കണ്ടെത്തി.</p> <p>പദ്ധതിയുടെ SPV ആയ KITCO പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് പ്രകാരം അധികമായി ആവശ്യം വരുന്ന തുകയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക അനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി കിഫ്ബിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. കിഫ്ബി എസ്റ്റിമേറ്റ് പരിശോധിച്ച അംഗീകാരം നൽകിയാൽ ഉടൻ തന്നെ ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കി നിർമാണ പ്രവൃത്തികൾ ആരംഭിക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ